1. DONEM SONU KURS DEGERLENDIRME SINAVI
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1)
Asagdidaki islemlerden hangisinin sonucu
—6'dir?

A) (—6)-(—1) B)2-3
C) (- 36) = (—6) D) (—12)=2
2)

13,6 ondalik gosteriminin rasyonel sayi ola-
rak yaziligi asagidakilerden hangisidir?

13 D) 39

vE 0f of

5
3)
(—5)-(—5)-(—5):(—5) ifadesi asagidakiler-
den hangisiyle carpildiginda sonug 5° ya
esit olur?

A) -25 B) -5 C)5 D) 25

4)

Kisa kenan uzun kenarindan 3 metre kisa olan
dikddrtgen seklindeki bir halinin uzun kenan a
metredir.

Bu halinin ¢evresinin ka¢ metre oldugunu
gosteren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 2a—6 B) 4a—-6
C)2a+6 D) 4a+6
5)

Bir baloncu her birinin Uzennde bir tam sayi
yazili olan balonlar satmaktadir. Baloncu tze-
rnde +3,—5,+4,+ 2 sayllan yazil olan dort
balondan, Gzenndeki sayilanin toplami sifir
olan acuni satin alan kisiye dordinci balonu
hediye edecektir.

Buna gore hediye edilebilecek balonun
Uzerinde yazan tam sayi asagidakilerden
hangisidir?

A) -5  B)+2 C) +3 D) +4

6)
3 katinin 2 fazlasi, 2 katinin 3 eksigine esit
olan sayi kagtir?

A) -5 B) —1 C)1 D)5

7)

Bir siniftaki 6grencilerin sayisinin 4 eksiginin
3 kati 72'dir.

Bu sinifta kiz ve erkek ogrencilerin sayilan
esit olduguna gore kiz égrenci sayisi kagtir?

A0 B)14 C) 16 D) 21
8)
%-%Jr 1 1 igleminin sonucu kactir?
1 — —
3
11 5 7 2
A) 18 B) 3 C) B D) 3

9)

—3-(2x+ 1) +x =2x+4 denklemini sagla-
yan X kactir?

A) - B) —1 C) 3 D) 1
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10)
4 kg armut 12 lira, 3 kg elma 6 liradir.

Buna gore 1 kg armut ve 1 kg elma toplam
kag liradir?

A)3 B)5 C)7 D)9

11)
Kisa kenannin uzunlugu (x + 2) cm olan bir
dikddrtgenin uzun kenannin uzunlugu, kisa
kenarinin uzunlugunun 3 katidir.

Bu dikdortgenin ¢evresinin uzunlugu 96 cm
olduguna gore kisa kenarinin uzunlugu kag
santimetredir?

A)8 B) 10 C)12 D) 18



12)

Yukanda wverilen teraziler dengededir.

Buna gdre bir terazinin kefelerinde asagi-
dakilerden hangisindeki kiitleler bulunursa
terazi dengede olur?
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13)

Sadece 1 tane prizin bulundugu bir ¢alisma salonunda yapilacak
toplanti 6ncesinde kathmecilann tamaminin bilgisayarlanni prize
takabilmeleri icin birer priz ayarlanmak isteniyor.
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Bunun igin salondaki prize 1 tane besli priz ve besli prizin bir bél-
mesine 1 tane dortla priz takiliyor. En sondaki dértlii priz harig
tam dértlii pnzlenn bir bélmesine baska bir dortli pnz takilarak
toplantiya katilan 53 kisiye de yetecek kadar bos priz elde ediliyor.

Buna gore en az kag tane dortlii priz kullanilmistir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

14)
1m=100cm

Asagida yuksekliklen 46 cm olan 10 tane es trafik konisi verilmistir.

— — -— [l
Bu trafik konilen tabanlan arasindaki mesafeler esit olacak sekilde
ust Gste dizilerek asadidaki 1 m yiksekligindeki yapi elde ediliyor.

46 cm
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Buna gore st liste gelen ardisik iki dubanmin tabanlar ara-
sindaki mesafe kag santimetredir?

A) 54 B) 55 C) 6 D) 6,75

15)

Bir yemek masasinin boyu yerlestirilen mekanizma sayesinde
uzayabilmektedir.

Masanin kisa kenaran ok yoniinde hareket ettinidiginde mekanizma
calisarak masa acllmakta ve masanin boyu kapah haldeki boyunun

% ’si kadar uzamaktadir.

Masamin uzatilmis durumdaki boyu 350 cm olduguna gére
kapalh haldeki boyu kag santimetredir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 320

16)

Bir matematik o6gretmeni rasyonel sayilann ondalik gdsterimi
konusunun anlatiminda kullanabilecedi birbirinden badimsiz
donebilen i¢ ice gegmis iki carktan olusan bir sistem tasarliyor. Bu
sistemi dondirdukten sonra carklar durdugunda kirmizi Gcgenin
ucunun gosterdidi bolgedeki sayl rasyonel sayinin payini, mavi
dggenin ucunun gdsterdigi bolgedeki say! ise rasyonel sayinin
paydasini olusturuyor.

Omedin kirmizi Gggenin ucu 157°yi, mavi tGcgenin ucu 1000

157

N 1000
0,157 oluyor. Uggenlerden birinin ucunun gosterdidi yer cizgiye

denk gelirse sistem tekrar dondurilGyor.

gosterdiginde olusan rasyonel sayisinin ondalik gésterimi

Bu sistem 3 kez dondaridlerek elde edilen Gg rasyonel sayinin
ondalik gosterimleri sirayla yaziliyor.

Sirasiyla bu ondalik gésterimlerden rastgele secilen birer raka-
min basamak degerlen 0,06; 0,02 ve 0,9 oluyor.

Buna gére sistemin I, 1l ve lll. kez déndiiriilmelerinden sonra
paydaya gelen sayilar asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10 100 10
B) 1000 100 100
C) 10 100 1000
D) 1000 1000 100

NOT: Bursluluk sinavi ve beceri temelli sorulardan
alintidir.



